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Lucrarea cuprinde rezultatele proiectului de cercetare omonim, încheiat între Academia de Studii 

Economice din București și REWE România, mărturie a unei colaborări fructuoase dintre mediul 

universitar şi mediul de afaceri privind analiza evoluţiei şi tendinţele volumului şi structurii 

comerţului exterior, atât prin raportarea la corelaţiile dintre exporturi-importuri-producţie 

naţională, cât și prin raportarea la metodele şi tehnicile specifice de promovare şi stimulare în cazul 

exportului de produse agroalimentare româneşti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Revista Synergy – categoria „A” la evaluarea CNCS  

 

Revista Synergy (www.synergy.ase.ro), redactor-șef prof. univ. dr. habil. Roxana-Elisabeta 

Marinescu și secretar general de redacție, conf. univ. dr. Lucia-Mihaela Grosu-Rădulescu, realizată 

în cadrul Departamentului de Limbi Moderne și Comunicare în Afaceri, Facultatea de Relații 

Economice Internaționale și apărută sub egida Editurii ASE, a primit categoria „A” pentru 

Filologie, cea mai înaltă clasificare în cadrul procesului de evaluare CNCS a publicațiilor științifice 

pentru domenii umaniste (octombrie-decembrie 2020) http://www.cncs-nrc.ro/publicatii-

stiintifice/. Revista, înființată în 2005, apare bi-anual în regim open-access și publică contribuții 

originale din domeniile filologice și conexe în limbile engleză, germană, franceză, italiană şi 

spaniolă, ca urmare a unui proces anonimizat de recenzare. Synergy include articole și studii 

teoretice şi practice în domeniile predării şi cercetării asupra limbilor străine şi a disciplinelor 

conexe, limbaje specializate, metodologia predării, lingvistică teoretică și aplicată, studii literare 

și culturale, precum şi prezentări ale unor proiecte şi programe educaţionale mai vaste, recenzii de 

carte și semnale editoriale. 
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Digitalizarea serviciilor oferite de către Direcția Relații Internaționale 

Ca urmare a eforturilor depuse în ultimele trei luni, la nivelul DRI vor fi funcționale, începând cu 

luna februarie 2021, servicii digitalizate oferite studenților și cadrelor didactice din cadrul ASE, 

care vor ușura procese precum realizarea documentelor specifice deplasărilor externe ale cadrelor 

didactice, înscrierea studenților străini la programele de studii ale ASE, precum și derularea 

exclusiv online a procesului de selecție a studenților ASE pentru  mobilități de studiu și plasament 

în cadrul programului Erasmus Plus.  

 

Noi apariții la Editura ASE 

La sfârșitul anului 2020 colecțiile de carte ale Editurii ASE s-au îmbogățit cu două noi apariții care 

contribuie la efortul merituos al celor care și-au dedicat energiile creatoare pentru a dezvălui 

cititorilor de azi și de mâine pagini din trecutul universității noastre, pentru că faptele nescrise și 

neîmpărtășite public nu devin istorie. 

Dacă în prima parte a anului a văzut lumina tiparului volumul 1 din complexa lucrare Monografie 

statistică a Academiei de Studii Economice din București. 100 de promoții de absolvenți, seria a 

continuat, sub coordonarea prof. univ. dr. Nicolae Istudor, cu apariția celui de-al doilea volum, 

avându-i ca autori pe conf. univ. dr. Emilia Gogu, prof. univ. dr. Dumitru Miron, prof. univ. dr. 

Alexandru Isaic-Maniu și conf. univ. dr. Ion Vorovenci, astfel încât această „radiografie 

cantitativă” cuprinde până la această dată 1170 de pagini, organizate pe 12 capitole tematice. 
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Volumul 1 al Monografiei prezintă documente, date istorice și informații statistice legate de 

apariția, consolidarea și dezvoltarea instituției noastre de învățământ superior și a campusului său 

universitar pe parcursul a trei perioade istorice de referință. În contexte istorice, sociale, politice și 

economice de o mare diversitate, universitatea noastră a găsit formule adecvate de supraviețuire 

(în anii Primului Război Mondial), de reziliență (în anii regimului comunist) și de recuperare a 

identității și dezvoltare calitativă (în anii de după Revoluția din Decembrie 1989). În volum, 

reconstituirea listelor cu personalul didactic face obiectul unui capitol special, prin centralizarea și 

sistematizarea datelor rezultând o listă nominală de 2.259 de cadre didactice titularizate în instituția 

noastră.  

Cel de al doilea volum al Monografiei statistice este dedicat absolvenților, studenților și urmașilor 

acestora. Așa cum afirmă autorii, în decursul existenței sale universitatea noastră a contribuit la 

formarea unui semnificativ nucleu de destine profesionale. Astfel, numărul cumulat al 

absolvenților cu studii universitare de licență a atins cifra de 237.831, din care: 8.515 au absolvit 

în perioada 1918-1948, 85.099 au absolvit în perioada 1948-1989 și 144.217 au absolvit în 

intervalul 1990-2019; numărul absolvenților de programe de masterat din perioada 1995-2019 s-a 

ridicat la 63.026 de persoane, iar cifra absolvenților de studii de doctorat a fost de 5.046, structurat 
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pe cele trei perioade: 156 în intervalul 1913-1948, 917 în perioada 1953-1989, respectiv 3.973 în 

perioada 1990-2019.  

Prin conținutul său, Monografia statistică a Academiei de Studii Economice din București. 100 de 

promoții de absolvenți transmite un triplu mesaj către cititori: este un omagiu adus studenților și 

profesorilor care au animat, în cei peste o sută de ani ai instituției, amfiteatrele, sălile de studiu și 

bibliotecile ei; este o bornă de referință pentru înțelegerea misiunii și responsabilităților 

prezentului; este, mai presus de toate, o chemare adresată generațiilor viitoare de studenți și 

profesori de a cinsti memoria trecutului și de a continua strădania înaintașilor pentru sporirea 

competitivității și atractivității instituției, pentru recunoașterea națională și internațională a valorii 

universității noastre.  

 

O altă apariție editorială este cartea Virgil Madgearu – profesorul, omul cetății, doctrinarul, 

avându-i ca editori pe prof. univ. dr. Dumitru Miron și prof. univ. dr. Mihai Korka și ca autori pe 

Mihail Oprițescu, Grigore Ioan Piroșcă, Liana Badea, 

George Șerban-Oprescu, Andreas Ștefan Stamate, Ion 

Vorovenci și Sorin Dimitriu. Această lucrare reprezintă 

încă una dintre modalitățile prin intermediul cărora se 

asigură transpunerea în practică a misiunii universității 

noastre, canalizarea energiilor sale pozitive, asigurarea 

efectului de sinergie academică și promovarea celei mai 

moderne metodici didactice. Se transmite astfel un mesaj 

că nivelul de excelență la care a ajuns Academia de Studii 

Economice a fost posibil și pentru că, în decursul celor 

107 ani de existență a instituției noastre, peisajul nostru 

academic a fost populat cu personalități profesionale și 

științifice de înaltă cultură, capabile de altruism și mereu 

dedicate lucrului bine făcut. Publicarea acestei cărți s-a 

făcut cu ocazia comemorării a 80 de ani de la asasinarea, la data de 27 noiembrie 1940, a marelui 

cărturar și dascăl al universității noastre și subliniază faptul că organismele de conducere ale ASE 

apreciază cum se cuvine rolul esențial al dascălilor de excepție, posesori ai unui spirit vizionar și 

dedicați ideilor generoase și de mare perenitate.  
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Readucerea în contemporaneitate a unor repere temporale referențiale, fie acestea legate de 

aniversarea unor momente fericite, fie de comemorarea unora mai dureroase, reprezintă prilejuri cu 

care universitatea noastră își resetează o parte din priorități, aduce în atenția membrilor actuali ai 

comunității universitare acumulări de cunoaștere cu efecte de antrenare consistente, contribuie la 

ștergerea prafului uitării, care ar risca să se depună pe filele cele mai valoroase ale istoriei școlii 

românești de economie, afaceri și administrație publică, și creează solide puncte de pornire pentru 

acțiuni viitoare. În această lucrare, Profesorul Virgil Madgearu este prezentat ca o personalitate 

multivalentă a științei, culturii, economiei și a societății românești, așa cum se conturase aceasta în 

perioada de mare efervescență societală specifică perioadei interbelice. Autorii acestei lucrări 

evocatoare a vieții și activității complexei personalități care a fost Virgil Madgearu au abordat 

integrator unele dintre cele mai expresive fațete ale profilului său intelectual și științific, insistând 

asupra unor planuri relevante, cum ar fi: modelul de excelență universitară, doctrinarul, dar și 

creatorul de școală de gândire economică, cetățeanul implicat în decizia politică și în cea 

guvernamentală, spiritul european și reprezentantul valoros al României pe plan internațional. 

Această lucrare a fost publicată în Colecția „Personalități ale ASE” și remisă tuturor membrilor 

Senatului universității. 

 

Ședințe CA online 

 

▪ În data de 20 ianuarie a.c., a avut loc pe platforma Zoom ședința CA, în cadrul căreia au 

fost discutate și aprobate următoarele puncte: nota de fundamentare privind stabilirea 

modalității de organizare și desfășurare a activităților didactice în cadrul ASE pentru anul 

2020-2021, semestrul al II-lea; nota de fundamentare privind măsurile de gestionare a 

căminelor studențești pentru semestrul al II-lea al anului universitar 2020-2021; nota de 

fundamentare privind reglementarea posibilității de desfățurare online a unor etape în 

cadrul concursurilor didactice - semestrul I, an universitar 2020-2021; metodologia privind 

organizarea și desfășurarea concursului de admitere online la programele postuniversitare 

de formare psihopedagogică, la nivel I și II, anul universitar 2021-2022; metodologia 

privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere online la programele de 

formare psihopedagogică, anul universitar 2021-2022; numărul de locuri și temele scoase 

la concurs în cadrul concursului de admitere la studii universitare de doctorat, pentru anul 

2021-2022; cuantumul burselor acordate studenților pentru semestrul al II-lea al anului 
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universitar 2020-2021; raportul privind implementarea măsurilor propuse de Direcția TIC 

în urma atacului cibernetic; Raportul de activitate anual al Centrului de Consiliere și 

Orientare în Carieră din  ASE, aferent anului 2020; planul activităților CCOC din ASE 

pentru anul 2021; componența comisiilor de coordonare și examinare în vederea obținerii 

gradului didactic I de către cadrele didactice din învățământul preuniversitar, seria         

2020-2021; numirea cadrelor didactice universitare în comisiile de examinare a 

candidaților înscriși pentru susținerea colocviului de admitere la gradul didactic 1, seria 

2021-2023; nivelul co-finanțării ASE pentru depunerea de proiecte finanțate din Fondul 

pentru Dezvoltare Instituțională (FDI); rezultatele procesului de evaluare periodică a 

calității personalului didactic din cadrul ASE; aprobarea acordării salariului diferențiat 

unor angajați ai ASE; transformarea unor posturi din structura administrativă; scoaterea la 

concurs a unor posturi din structura administrativă; modificarea calendarului studentului; 

informare privind transmiterea rapoartelor decanilor până la 15.02.2021; informare cu 

privire la organizarea alegerilor pentru ocuparea locurilor vacante la CF, Senat. 

  

 

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor 

Președintele Consiliului de Administrație 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 






